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TREKHAKEN - ATTELAGES
n.  v .  c .  DECONINCK I

Molenwege l ,  21

8790 Waregem - België

r
TREKHAAK No:  570

voor:  TOYOTA COROLLA stw.  '74 -

SAMENSTELLING ;

1 trekhaak

1 bolhouder - zweestuk 
)

1 bol @ 50 kompleet ) ( .)

2  moeren met  bouten  M 14-35 )
2  r n o e r e n  m e t  b o u t e n  M 1 0 - 1 0  ( C )

4  moeren met  bo lkopbouten  M10-10 (A)

1  m o e r  m e [  b o l k o p b o u t  M 1 0 - 1 0 0  ( B )

1  m o e r  m e t  b o l k o p b o u t  M 1 0 - 1 1 0  ( B ' )

4  r o n d s e l s  6 0 - 1 2  ( A )

1  verhoogd rondse l  60-16 /70  (B)

1  verhoogd rondse l  60-16 /80  (B ' )

B  b o r g r o n d s e l s  0  1 0  ( n - B - e ' - C )

2  borgrondse ls  0  14  ( * )

MONTAGEHANDLEIDING :

1 /  Bek led ing  laadv loer  en  reservewie l  wegnemen.
2 /  Trekhaak in  heL midden p laa lsen (namelen  l )  met  :
A  tegen bodem van laadv loer  ;  C  tegen voorz i ide  van car rós-
ser ie -p laa lwerk  en  B tegen onderkant  chasb isba lk  ( ju is t  tussen
b ladveer  en  kna lpo i ) .

3 /  A l le  ga ten  doorboren (@ 10,5  B en  Br  enke l  in  de  boven
p laa t  vermeerderen Lo l  0  17  om de verhoogde rondse ls  toe  te

la ten .

4/ Al le bouten met ron (!) Osets plaatsen : bi j  A en B via de

laadru imte  ;  b i j  C  v ia  de) /  ach terz i jde  van de  car rosser ie .
Monteren  ( * )  en  a l les  j  dege l i j k  aanschroeven.

5/  Reservewiet ,  en v loer bek led ing  te rug  p laa tsen.
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ATTELAGE No:  570

pour :  TOYOTA COROLLA s tw.  '74  -

COMPOSITION :

1 Attelage

1 Equerre porte-boule )
1 Boule @ 50 complète Í , .1
2 Ecrous avec boulons M 14 - 35 )

2  é c r o u s  a v e c  b o u l o n s  M 1 0 - 1 0  ( C )

4  é c r o u s  a v e c  b o u l o n s  à  t ê l e  i o n d e  M 1 0 - 1 0  ( A )

1  é c r o u  a v e c  b o u l o n  à  t ê t e  r o n d e  M 1 0 - 1 0 0  ( B )

1  é c r o u  a v e c  b o u l o n  à  t ê t e  r o n d e  M 1 0 - 1 1 0  ( B ' )

4  t o n d e l l e s  6 0 - 1 2  ( A )

1  r o n d e l l e  r e h a u s s é e  6 0 - 1 6 / 7 0  ( B )

1  r o n d e l l e  r e h a u s s é e  6 0 - 1 6 / 8 0  ( B ' )

B  r o n d e l l e s  d e  s é c u r i L é  0  1 0  ( A - B - B ' - C )

2  r o n d e l l e s  d e  s é c u r i t é  b  1 4  ( + )

NOTICES DE MONTAGE :

1 /  En lever  le  Lap is  du  co f f re  eL  la  roue de  rechange.

2 /  MeLLre  I 'a t le lage au  mi l ieu  (mesurer , , l )  avec  :  A  cont ie  le
f o n d  d u  c o f f r e  I  C  c o n t r e  l ' a v a n l  d e  l a  t ó l e  d e  l a  c a r r o s s e r i e  e l
B  cont re  le  dessous  du  pout re  de  chass is  (en t re  ressor t  à  lame
et  po t  d 'échappement ) .

3 /  Forer  lous  les  l rous  en  010,5 .  Agrand i r  B  e t  B '  seu lement

d a n s  l a  t ó l e  d e  d e s s u s  j u s q u ' a  0 1 7  p o u r  p e r m e t t . r e  l e s  r o n d e l l e s
re haussées.
4 , /  P l a c e r  t o u s  l e s  b o u l o n s  a v e c  r o n d e l l e s :  e n  A  e t  B  v i a  l ' e s -
n a e e  d e  e h a r n c :  e n  Í l  v i a  I ' a r f i è f e  d e  l a  c a r r o s s e r i e .
M o n t e r  ( * )  e t  b i e n  s e r r e r  l e  I o u t .

5 /  Remet t re  la  roue de  rechanqe e i  le  [ap is

dans  le  co f f re .
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N.B. (') standaard uitrustingen (kunnen vervangen worden door originel u fu, aanpasstukken)'\J ' 
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équipements standard (peuvent être remplacer par des pièces d'adaptation d'origin " 
@


